

HEVES MEGYE 1974/75. TANÉVI NYÁRI UTTÖRŐ OLIMPIA  
VERSENYEINEK KIIRÁSA

1. A versenyek célja: versenyzési lehetőség biztosítása, a sport népszerűsítése, a megyei bajnokság eldöntése és a legjobbak kiválasztása a területi és országos bajnokságokra.
2. A bajnokságok rendezői: a Megyei Uttörő Elnökség és a Megyei Tanács VB Művelődésügyi Osztálya megbízásából a megyei ÁISB az illetékes szakszövetségek közreműködésével.
3. A bajnokságokon résztvehetnek: az OÁISB versenyprogramja szerint a szabályzat követelményeinek megfelelő uttörők, és kisdobosok, kik a szükséges szabályos nevezési lappal, valamint uttörő igazolvánnyal rendelkeznek, az alacsonyabb szintű versenyeken jogot nyertek az indulásra.

Korhatárok: I. korcsoport: 1960. szept.1.után születtek  
II.korcsoport: 1962. szept.1.után születtek  
kisdobos: 1964. szept.1.után születtek  
négytusában: 1961.január 1.után születtek.

4. Sportágankénti kiírások:

a/ Atlétika: I. és II. korcsoport részére.

Helye és ideje: Gyöngyösön a Zalka HSE sportpályán,

1975.junius 3.de. 9 órától

A bajnokságon résztvehetnek: valamennyi szán első helyezettje, valamint a legjobb eredményeket elért második helyezettek a versenybiróságok javaslata alapján.

A versenybiróság elnöke: Gerzovich József  
Titkára: Kömlei Károly  
Felelős tájékoztató: Jankovits Béla

Versenyszámok a sportprogram kiírása szerinti sorrendjében, melyek sorrendjét a verseny előtt ismertetjük.

b/ Négytusa: fiú és leány egyéni és csapat bajnokság, valamint kisdobos háromtusa bajnokság.  
Helye és ideje: Eger, Stadion  
1975. május 29-én de. 9 órától

A versenybiróság elnöke: Gallovits László  
Titkára: Gerzovich József  
Felelős tanár: Lisztóczy Péter

A bajnokságon résztvehetnek: a szabályoknak megfelelően a járási, városi bajnokságok első helyezett csapatai /külön fiú és külön leány csapatok/, javaslat alapján 1-1 második helyezett csapat is.

c/ Torna: I. és II. korcsoport fiú és leány csapatok és egyéniek részére.

A bajnokság helye és ideje: Eger, 2. és 4. sz.  
Általános Iskolák tornaterme,  
1975. május 22-én 10 órától

A versenybiróság elnöke: Rátkay István  
Felelős tanárok: Markos Tiborné és Nagy Dezső

A bajnokságon a járási és városi bajnokságok 1-2. helyezettjei /csapatok/, Egerből a 3. helyezett csapatai vehetnek részt.

d/ Tájékoztató futás: I. korcsoport tanulói részére.

A bajnokság helye és ideje: Sástónál, 1975.  
május 17-én de. 9,30 órától

A bajnokságot az OSOT-tal együtt közösen rendezzük meg.

A versenybiróság elnöke: Csillik  *Barnabás*

A tanulók hivatalos nevezési lapon neveznek, 1975. május 12-ig, Gerzovich József címére /3300. Eger, Markhót u. 4./ . Keretszámot nem adunk, szeretnénk, ha Egerből és Gyöngyösről különösképpen sok-sok induló lenne, ez azért is elvárható, mert korábban e helyekről indultak mind minőségi, mind mennyiségi vonatkozásban kiemelkedő képességű tanulók.

e/ Lövészet: I. korcsoport fiú és leány versenyzők részére.

A bajnokság helye és ideje: Eger, Legányi uti lőtér, 1975. május 16-án de. 9 órától.

A bajnokságon résztvehet a hivatalos uttörő nevezési lappal a járási bajnokságok 1-2. helyezettjei, valamint Eger és Gyöngyös város 1-3.

b helyezettjei.

A versenybiróság elnöke: Korponai Attila  
Titkára: Gerzovich József

A bajnokságon saját fegyverről kell gondoskodni, mely a Sportprogram szerinti előírásoknak megfelelően, 4 kg-nál nehezebb nem lehet. A bajnokság megrendezésében az MHSZ és a lövész szakszövetség biztosítsa a kiértékelő és levezető bíróságot.

f/ **Modellezés: 1 kcs, fiú és leány uttörők részére**

A bajnokság helye és ideje: Esesnyőtelek, 1975.  
május 25-én 9 órától

A bajnokságra uttörőigazolvány vitele kötelező. Csak uttörő szabályos nevezési lappal indulhatnak. Nevezést a helyszínen kell leadni. Az MHSZ klubok külön részletes versenykiírást kaptak. Minden egyéb problémában a sportprogram az irányadó, mely egyben tartalmazza az országos bajnokságra menők keretszámát is. Versenybiróság elnöke: Berecz Albin  
Titkára: Biri István

g/ **Tollaslabda 1 kcs. fiú és leány uttörők részére:**

A bajnokság helye és ideje: Hatvan, 5. sz. Általános Iskola, 1975. június 1. de. 9 órától

A bajnokságra közvetlen nevezést Petz József versenybiróság titkárának kell küldeni, legkésőbb május 24-ig. A bajnokságot egyéni és csapatverseny formájában rendezzük meg. Az országos bajnokságon a meggyét egy iskolából kikerülő csapat alkotja a sportprogramban kiírt létszámnak megfelelően.

A versenybiróság elnöke: Tóth János,  
Titkára: Petz József  
Felelős rendező tanár: Petz Józsefné

h/ **Labdajátékok:**

Kézilabda: I. kcs. fiú és leány csapatok részére.

A bajnokságot két elődöntő előzi meg, mely Gyöngyösön és Egerben kerül megrendezésre, melyek felelős vezető tanárai: Lisztóczi Péter /E.5.sz./ és Jankovits Béla /Gy.1.sz./

A Gyöngyös elődöntő csapatai: Gyöngyös járás és Város, Hatvan város, Heves járás;

Eger elődöntő csapatai: Eger város, Eger Járás, Füzesabony járás és Heves 2. helyezett csapata.

Az elődöntőket május 23-ig kell megrendezni, ahonnan a két első helyezett vesz részt a megyei döntőn, mely Egerben, 1975. június 6-án de. 9 órától kerül megrendezésre a Stadionban:

Felelős tanár: Lisztóczy Péter  
A versenybiróság elnöke: Gerzovich József.

Röplabda: fiú és leány I.kos. csapatok részére.

A bajnokságon előzetes nevezés alapján vehetnek részt a csapatok. A nevezéseket 1975. május 28-ig kell megküldeni /Gerzovich József/ címére.

A bajnokság helye és ideje: Eger, Stadion, 1975. június 4. de. 9 órától

A versenybiróság elnöke: Lisztóczy Péter  
Titkára: Gerzovich József.

Kispályás labdarugás: I.kos. fiúk részére és meghívásos alapon leányoknak.

A bajnokságot /csak a fiúknak/ a kézilabdához hasonlóan elődöntőkkel rendezzük meg. Az elődöntőket május 27-ig kell megrendezni. A két csoportban csak az 6griben van változás, ahol negyedik csapatként Eger város 2. helyezett csapata vesz részt.

Felelős tanárok: Lisztóczy Péter és Jankovits Béla.

A megyei döntőt Egerben, 1975. június 4-én de. 9 órától rendezzük meg, ahol az elődöntő 1-2. helyezettjei vesznek részt.

A leányok részére meghívásos és jelentkezés alapján indítunk be felmérő bajnokságot, ahol a 3 6gri csapat mellé még három csapat jelentkezését várjuk /Lisztóczy Péter, Eger, 5. sz. Általános Iskola, Lenin ut 42./

A verseny szervezője és elnöke: Lisztóczy Péter

Nagypályás labdarugás: I.kos. fiúk részére

A bajnokság két elődöntőjét Gyöngyösön, illetve Füzesabonyban rendezzük.

Felelős rendezők: Jankovits Béla és Rottenstein László.  
Az elődöntő csapatai ugyanazok, mint a kispályás labdarugó bajnokság résztvevői.

A megyei döntőt Gyöngyösön a Zalka HSE pályáján rendezzük, 1975. június 5-én, ahol az elődöntő 1-2. helyezett csapatai vesznek részt.

A felelős tanár: Jankovits Béla

Kosárlabda: 1 kos. fiu és leány csapatok részére:

Előzetes nevezés alapján keretszám nélkül lehet indulni. A nevezéseket /Gerzovich József részére kell megküldeni, legkésőbb május 20-ig.

A bajnokság helye: Eger, Csebokszári Általános Iskola tornaterme.

Felelős tanár: Farkas Tibor.

Időpontot a résztvevők számától tesszük függővé, előreláthatólag május utolsó hetében, melyről kiértékelést küldünk.

Egyéb közölni valók: Utazás csak vonattal 50 %-os kedvezményű jeggyel lehetséges. Utiköltséget csak jegyek ellenében számolunk el, a keretszámoknak megfelelően. A vidéki versenyzők és kísérőik /hivatalos/ ételt kapnak. Egységes sportöltözet viselése kötelező. Azokban a sportágakban, ahol a megyei bajnokságot elődöntő előzi meg, a megyei döntőt a két első helyezett csapat részére az alábbi sorsolás alapján rendezzük meg:

Déli 1. - Északi 2.

Déli 2. - Északi 1.

A győztesek a győztesekkel az 1-2. helyezéért, a vesztesek a 3-4. helyezéért küzdenek.

Nevezések: A nevezéseket Gerzovich József ÁISB elnök részére kell megküldeni, a verseny, illetve a megyei döntők előtt legalább 5 nappal. /Eger, 3300. Markhót u.4./ kivétel az, amikor arra a kiírásban külön intézkedés történt.

A csapatok kiértékeléséről és kíséretéről a járási, városi ÁISB elnökök a felelősek. A versenyek időpontjait a Népujság sportrovatában igyekszünk minden esetben közölni, éppen ezért kérjük azt is figyelnibe venni /esetleges időpont változást/. Minden vitás ügyben az illetékes szakszövetség szabálykönyve, illetve az OÁISB sportprogramja az irányadó.

Ismételten felhívjuk a figyelmet a szabályos nevezésekre és az uttörő igazolvány szabályosságára, mert a legkisebb szabálytalanság esetében is töröljük az illetékest, a vétő csapatot a küzdelmekből.

Sok sikert, jó sportot kíván a Diákisport Tanács.

E g e r , 1975. május 7.

Gerzovich József s.k.  
Heves m. ÁISB elnöke